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工
聞 ゥ ⑲ メ ロ ン も の を 合 計） が 7 割 以上 を 占 める こ と

ツ は
、 「 イチ ゴ 」 に なる 。

モ モ

レ が 13. 2 ％ で なお
、 「 1 5 0 o s 1
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フ ル ー ツ バ フ ェ 活 川 を

果 物 消 費 習 慣 の 定 着 ヘ

I  I  

中
央

果
実

協
会

超 える 。
若 い 世 代 の 果物

消 費 習 慣 の 拡 大 と 定 着

に
、 「 パ フ ェ 」 の 積 樟 活

用 が 有 効 と なり そ う だ
。

調査 は 2 0 2 3 年 10 月26

日 S 30 日 に
、

全 国 の 20 歳

以上 70 歳 末 満 の 男 女 2 0

6 2 人 を 対 象 に 行 わ れ

こ
。
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